

Könyvtári beszámoló 2020- 2021

2020. február 6- án kezdtem meg a munkát a Községi Könyvtárban Bajna Község Önkormányzata alkalmazásában könyvtáros, művelődésszervező munkakörben.

A havi két Kerekítő foglalkozás, a Nyugdíjas Klub havi egyszeri találkozója, az Alexa László és Klenczner Erzsébet által tartott kézműves foglalkozások, az újrászervezett Baba- mama klub Lénárné Szabó Anikó vezetésével sajnos csak rövid ideig működtek ebben az időszakban, mivel márciustól a pandémia miatt bezártak az intézmények. Ennek következményeként új működési formákat, új online felületeket kellett kitalálni. A feladatok köre is átalakult, hiszen most nagyobb szükség volt a szociális és egészségügyi szférában a segítségre. A maszkok osztásában vállaltam feladatot, később pedig az oltás szervezésében, adminisztrációjában.

A közösség megszólítása az online térre helyeződött át. Több online pályázatot, versenyt hirdetett a Községi Könyvtár. A minden évben meghirdetett Fotópályázatra 10 színvonalas munka érkezett 2020- ban. A vándorkupát Lovász Zoltán nyerte el. Két rajzpályázatot hirdettünk: az egyikben a költészet napjához kapcsolódóan versillusztráció volt a feladat, a másik témája a lakóhely bemutatása volt. Mindegyikre sok pályázat érkezett az alsós és óvodás gyermekek köréből. Az adventi készülődés időszakában az adventi barangoló négyfordulós vetélkedő szintén nagyon népszerű volt az alsós korosztály körében. A felnőtt korosztály számára online kvízt hirdettünk. Az Ablaknyitogató játék pedig minden korosztály körében tetszést aratott, megmozgatta a családokat, gyerekeket, felnőtteket egyaránt.

A 2020- as év rendezvényei:

A település nagy rendezvényei ebben az évben a járvány miatt elmaradtak. Kisebb rendezvényekre volt csak lehetőségünk. A József Attila Megyei és Városi Könyvtár támogatásával valósult meg a Bogárháton Bemutató, az Állati Jó Bemutató és a Gemini Csillagászati Bemutató. Ezeknek a célcsoportja az óvodás, kisiskolás korosztály volt elsősorban. A Csima Hagyományéltető Egyesület segítségével táncházat szerveztünk augusztusban. Szeptemberben Könyvtármozi napot tartottunk a Községi Könyvtárban, három vetítés volt ezen a napon.

2020 októberében került sor a Közösségi Ház átadására. Zártkörű ünnepség keretében adták át a Napközi Otthonos Óvoda és a Közösségi Ház felújított, korszerűsített épületét. Az átadó

ünnepséggel egybeesett Lovász Zoltán festőművész akvarell kiállításának megnyitója, melyet két héten keresztül látogathattak az érdeklődők. A Mikulás- napi rendezvényünket sem tarthattuk meg. Ezért az Önkormányzat támogatásával a könyvtárba beiratkozott gyerekek ajándéksomagot kaptak. Az iskola minden tanulója könyvtári tag, így 92 csomag összeállítása volt a feladat. A Karácsonyt versvideók készítésével és receptek közzétételével próbáltuk szebbé varázsolni. Nagy nézettségnek örvendhettek a videókban szereplő gyerekek.

A 2021- es év szerencsésebbnek mondható a rendezvényeink szempontjából. A januárt egy közösségi összefogással indítottuk. A magyar kultúra napja alkalmából 33- an mondtuk el a Himnuszt: részt vettek benne a képviselőtestület tagjai, az egyesületek vezetői, intézményvezetők, a település kulturális életében fontos szerepet játszó személyek, óvodás és iskolás gyermekek is. Az idei év pályázata: Fotópályázat, Föld napja pályázat, meseíró pályázat. A költészet napja alkalmából hirdetett online kvízen is sokan kipróbálták tudásukat.

Szeptembertől újraindulhattak a korábbi foglalkozások is. Így kéthetente Renner Andrea Kerekítő foglalkozást tart a kisgyermekeknek és az óvodásoknak; a Nyugdíjas Klub havonta tartja összejöveteleit a Községi Házban; a Baba- mama klub újrászerveződött Tóth- Kovács Zsanett vezetésével a Bajnai Zöld Tündérek Ökokör segítségével. Timár Mihály Farkasné Józsa Andrea segítségével ismételten megszervezte a néptánc oktatást Bajnán, egyre több kisgyermek csatlakozik a tánccsoporthoz.

Rendezvények 2021- ben:

Rendezvényeinket a nyáron szerencsére sikerült megvalósítani a korlátozások enyhítésének köszönhetően. Júniusban megvalósult a Megyei identitás erősítésére irányuló Megyénk körül megyünk körül – Páros találkozó, melynek során először a nagyigmándiak látogattak meg minket, majd mi tettünk látogatást náluk. Mindkét találkozó jó hangulatban telt és a későbbiekben is tartani fogjuk a kapcsolatot Nagyigmándaival. Szentén júniusban Könyvtármozi foglalkozás volt a Községi Könyvtárban, melyen közel 30- an vettek részt elsősorban a nyugdíjas korosztályból.

A József Attila Megyei és Városi Könyvtár támogatásával valósult meg a Bábuci Bábszínház előadása az óvodában gyereknapi alkalmából; a Falunapon a Csudatáska Társulat gyermekkoncertje, az Állatságok állatsimogató és a 100 év 300 film Komárom- Esztergom megyében előadás az Országos Könyvtári Napok keretein belül.

Augusztus első hétvégéjén rendeztük meg a Falunapot. Nagyon sok látogatónk volt. Sok érdekes programon vehettek részt. A Főzőversenyt a Bajnai Szent Donát Borbarát Egyesület szervezte.

Szeptemberben Bajna is csatlakozott a Kultúrházak éjjel- nappal programsorozathoz. A gyermektáncházat Timár Mihály vezette élőzenével. Ötven fölötti volt a látogatószám. Etus néni rételessítésére szintén sokan jelentkeztek.

Októberben került sor a Szüreti felvonulásra és bálra. Sok felvonuló és látogató érkezett. Jó hangulatban telt a rendezvény. A bált a Bajnai Tábortűz Hagyományőrző Egyesület szervezte.

Rendszeresen foglalkoztatunk a rendezvényeinken diákokat, akik teljesíthetik a kötelező közösségi szolgálatukat.

Pályázatok:

A Nemzeti Kulturális Alap pályázatán sikerült 450000 forintot Filmklub indítására elnyerni. Októbertől havonta egy vetítés lesz. A filmek a történelem szerepe egy család életében témakör köré szerveződnek. Az utolsó vetítésen lehetőségünk van egy színésznővel való beszélgetés megszervezésére is.

A Magyar Falu Program keretében a kistelepülések önkormányzati rendezvényeinek támogatására 1 millió forintot nyert a település. Az összeget sörpád garnitúrák beszerzésére fordítjuk.

Regisztráltunk a Déryné Programba, melynek során ingyenes színházi előadásokra kerülhet sor a Községi Házban.

Egyéb feladatok:

Elkészült az új közművelődési rendelet.

Elkészült a Helyi Esélyegyenlőségi Program.

A Digitális Jólét Programban folyamatosan ellátom a feladatokat. 2020 augusztusától 2021 júniusáig a Kézai Program mentoraként tevékenykedtem.

2020 augusztusától 900 órás Közművelődési és közönségkapcsolati szakember képzésen vettem részt, majd középfokú szakképesítést szereztem.

A könyvtári adatok:

Beiratkozottak száma: 354

Könyvek száma: 4085

További eredményes munkát kívánok a képviselőtestület tagjainak! Köszönöm segítségüket, támogatásukat!

Bajna, 2021. 10. 10.